# 2019《奔跑吧》正式定档 "钢铁版"海报热血出炉

在无数观众翻首以盼的目光中,与大家阔 别一年的浙江卫视全新一季《奔跑吧》终于定 档,将在26日(本周五)晚9时10分迎来首

自节目组发布首支官方宣传片后,网友们 的期待之声就不绝于耳,纷纷称赞"老带新"的 主题,既温暖又有传承意义。19日,节目组"趁 热打铁",再次发布了一组"钢铁版"视觉海报, 七位 MC 置身于火光炙热的鞍钢车间,展现 出"钢"毅之气,引得网友大呼:"好燃!好热 血!

这款海报以鞍钢工厂车间为背景,火花四 溅的炼钢场面,不仅在视觉上给人以热力和热 情的感觉,也完美契合了兄弟团的"热血"精 神。同时,7位 MC 在海报中的神态、动作,也 充满了亮点。

李晨占据 C 位,一手捧着安全帽,一手拄 着铸钢棒,自信的站姿与坚定的眼神,将李晨 的游刃有余,表现得淋漓尽致;分别在其身侧 的两位 MC 则一站一坐, 化身鞍钢厂女职工 的 Angelababy, 一手抱着高温防烫手套,一 手拿着护目镜,微微歪头、面带微笑,尽显"女 汉子"的霸气;而"小猎豹"郑恺戴着手套正襟 端坐,目光坚毅地看向前方,仿佛马上要投身

除了三位元老成员,四位新加盟的 MC, 也都"硬核范"十足。海报中,身穿炼钢工作服 的朱亚文手拿炼钢工具,扎起马步准备随时出 击,笑意满满的表情,又展现出他的"铁汉柔 情";而"快乐瀑布"王彦霖一改嘻嘻哈哈的形 象,一边戴手套,一边目光从容地正视前方,看 似不羁的表情,显现出他的胸有成竹;而黄旭 熙和宋雨琦,分别位于队伍两侧,"港仔"黄旭 熙单手撑着铁锹,一脸爽朗的笑容,展现了他 的年轻活力;"怪力少女"宋雨琦身穿一件清爽 白 T 搭配工装背带裤,干练十足,仿佛做好了



迎接挑战的准备

各具特色的 MC,将迎来哪些全新的挑战? 血开跑!

他们又将擦出怎样的火花? 26 日(本周五) "咱们奔跑有力量!"本季节目中,七位 晚9时10分,浙江卫视《奔跑吧》,一起热

《最强大脑之燃烧吧大脑》超燃国际对抗赛来袭

### 最强国际战队阵容闪亮登场

本季《最强大脑之燃烧吧大脑》即将进入到国际对抗赛阶段,在往年的国际对抗赛中 国内优秀的脑力战将们与国际战队的优秀选手们强强对抗,针尖对麦芒的精彩对决,令网 友们热血沸腾、激动不已

今年,中国战队与国际战队又会上演怎样的激烈比拼?本季脑王的桂冠,是否还会留 在中国战队的手中?让我们共同期待本季脑王的诞生!





最强国际战队阵容强势登场 安德鲁孤注一掷复仇归来

今年,国际战队仍然由老朋友罗伯特·戴 西蒙带队,他是美国国家科学院院士、麻省理 工脑研究院院长。在前几季中,他自信的气场

与幽默的点评,给网友留下了深刻的印象。

此次,他再度带领"最强国际战队"前来挑战,并自信满满地表示:"今年是第一年没有限 定某个国家人选的选手数量,所以我们汇聚了 全世界范围内的七名脑力精英。"拥有着超豪 华的战队阵容,罗伯特·戴西蒙教授直言:"我 们团队的实力非常强!"可见,对于脑王奖杯的 归属,他势在必得。

在国际战队的七位选手中,网友们看到了 位熟悉的身影,他就是去年曾代表国际战队 出战的安德鲁·萨姆·法辛。安德鲁来自英国剑 桥大学,优秀的实力让他被大家称作"剑桥龙

上季节目中, 他与杨易的 PK 堪称经典, 两人当时对战的项目是"三维展开",在5局3 胜的赛制中,拥有超高数学才能和空间想象力 的安德鲁先发制人,以极快的速度先下一城, 今现场的导师们震惊不已,好在杨易迅速调整 了答题策略,经过隹灼的对战,杨易最终获胜。 而安德鲁此次重登《最强大脑》的舞台,可以说 是复仇归来,满怀着极其强烈的获胜欲望.他 一心赢下比赛,为自己正名

赛制再变化带来更严峻挑战

#### 项目难度跃升了新的高度

今年《最强大脑之燃烧吧大脑》全新升级, 在此前百人抢位赛、战队集结赛和团队赛中, 赛制都和以往有所不同。而在已开战的国际对 抗寨中,寨制更是发生了不小的变化。过去,国 际战队会划分成不同地区或者国家战队,比如 日本战队、美国战队、欧洲战队等,今年,来自 不同国家数量不一的脑力精英们,共同组建成 为一支国际战队。

此外,不同于单个选手单打独斗的比赛方 式,本季国际对抗赛采用单项、双项和三项对 决混合模式,这种模式深获特邀嘉宾西湖大学 施一公校长的称赞,他表示:"这次赛制的改变 特别的好。我们需要协同作战,需要团队精 神。"从 1v1 对决和组合战、团队战中突围而 出的中国选手,能否在国际对抗赛中顶住压 力,发挥出最完美的实力呢?让我们拭目以待!

根据往季节目的经验,国际赛的比赛项目 难度会更高,今年,为了决出更优秀的胜者,中 外双方选手面临的挑战更加严峻。在进行完的 节目中,有一个比赛项目需要选手们尽可能找 到最优解,电脑运算都需要一些时间,队长直 言:"人去做挺困难的。

《狗眼看人心》曝"誓死反击"正片片段

## 黄磊、闫妮为爱犬讨公道:这一次,绝不认输



由黄磊、闫妮、韩童生、崔新琴领衔主演, 安吉主演,丁嘉丽、冯嘉怡、沙溢、果靖霖、胡可 特邀主演,汤唯友情客串,著名编剧吴楠自编、 自导的电影《狗眼看人心》,于近日曝光"誓死 反击"正片片段和公平版终极海报。

片段中,余峰怒为爱犬鸣不平,却遭到妻 子亮亮的极力反对。一声"我这一次,绝不认 输"的怒吼,尽显余峰死磕到底的坚定态度。

影片讲述了小狗妮蔻英勇救主,被未拴绳

的藏獒咬成重伤,狗嘴逃生的主人为爱犬力讨 公道,没想到一件"狗咬狗"小事演变成"人斗 人"的大事的故事。人狗之间的拼力守护,感 人至深。影片对当代人与人之间多重社会话 题的探讨,同样引人深思。

### 黄磊、闫妮爆发争端

为守护爱犬绝不认输:怕才是最可怕的

片段中,狗嘴逃生的余峰(黄磊饰)为受伤

爱犬怒讨公道,做编剧工作的他与妻子亮亮 (闫妮饰)发生激烈争吵,"觉得自己过得人模 狗样的,一碰上事儿全傻眼!"道尽余峰因无 力守护爱犬的自责,一声"姓余的,接受现实 吧!"则将亮亮对丈夫理想主义的不满流露殆 尽。小狗妮蔻为救主人,被未拴绳的藏獒咬成 重伤,"狗咬狗"的小事逐渐演变成"人斗人"的 大事

与肇事主人的百般周旋中,余峰誓为爱犬 死磕到底:"怕才是最可怕的。"、"我这一次,绝 不认输!"人狗之间的暖心守护,感人肺腑。 "我家里也养狗。"黄磊忍不住真情流露:"狗 狗爱我们,胜过爱自己。"而有过养狗经历的 闫妮坦言:"狗狗用一生陪伴我们,不能辜负它

### 不止讲述"狗生不易" "人生不易"的"五声叹息" 告白发人深省

狗生不易,人生更不易。除了展现情真意 切的人狗温情,电影《狗眼看人心》同时多角度 探讨当代社会现实话题,发出"五声叹息"。

叹遛狗不拴绳等不文明的养犬现象,导致悲剧 的发生;二叹爱犬受伤,主人维权的艰难;三叹 '明哲保身"的淡漠人际;四叹夫妻之间的家庭 危机: 五叹人生不易, 一件小事就能击垮一个 普诵家庭。

影片中,一桩"狗咬狗"的小事竟打破余 峰、亮亮一家原本平静的生活,逐步失控成大 事。拍完与闫妮扔书、撕剧本的争吵戏,黄磊 感慨:"我也有过类似经历,真正打动自己的, 就是看剧本过程中的五声叹息。其实压垮人 的最后一根稻草,往往都是小事。"闫妮则表 示:"生活就像这部电影,许多时候我们无法阻 止小事变大事,但选择委曲求全,还是死磕到 底,则取决于自己。

由英皇(北京)影视文化传媒有限公司、 英皇影业有限公司、安乐(北京)电影发行有 限公司、万诱引力甲有限公司、安乐影片有 限公司、英皇电影发行(北京)有限公司出 品,耳东影业(北京)有限公司、昆仑电影(北 京)有限公司、佰安影业(上海)有限公司、北 京中金汇财投资管理有限公司、无锡加雄影 业有限公司联合出品的电影《狗眼看人心》, 已干20日全国上映。